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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  
            GRAD RIJEKA 

    Gradonačelnik 
Rijeka, 5. 7. 2016. 
 
 
 
 
 

Gradsko vijeće Grada Rijeke 
n/r predsjednici Dorotei Pešić-Bukovac 

 
 
 
 
 
 
 Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske 

županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14 i 7/16-

pročišćeni tekst) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje 

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za zaduženje Dječjem vrtiću Rijeka kod 
Hrvatske banke za obnovu i razvitak. 
 
 

GRADONAČELNIK 
mr.sc. Vojko OBERSNEL 
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Obrazloženje 

Prijedloga odluke o davanju suglasnosti za zaduženje Dječjem vrtiću Rijeka  
kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak 

 
 U gradu Rijeci svake godine vidljiv je porast zainteresiranih roditelja za upis djece u 
Dječji vrtić Rijeka, a naročito se to odnosi na iskazane potrebe roditelja za smještajem djece 
jasličke dobi. Navedeno je rezultat promjena u društvenom kontekstu koje utječu na potrebe 
u ovoj djelatnosti.  

Grad Rijeka stoga kontinuirano ulaže u kapitalne projekte s ciljem povećanja 
kapaciteta za obuhvat djece predškolske dobi kojim se zadovoljavaju uvjeti propisani 
Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe ("Narodne novine" broj 
63/08 i 90/10) – (u daljnjem tekstu: DPS). Tako je u proteklom razdoblju izvršena adaptacija 
vrtića Radost, dograđen je vrtić na Drenovi te su izgrađeni vrtići Srdoči na Srdočima i 
Mavrica na Pehlinu za što je utrošeno gotovo 62 milijuna kuna. Analizirajući postojeće stanje 
u vrtićima na istočnom djelu grada utvrđena je potreba povećanja broja odgojnih skupina u 
nekim od postojećih objekata. U tu svrhu provedeno je niz aktivnosti vezanih uz povećanje 
smještajnog kapaciteta, slijedom čega su vrtići Morčić i Đurđice predloženi za proširenje.  

Postojeći vrtić Morčić izgrađen je kao samostojeća prizemna građevina ukupne neto 
korisne površine 430,15 m2. Vrtić je projektiran za 83 djece i to za 20 djece jasličke dobi i 63 
djece vrtićke dobi. Objekt se sastoji od ukupno 19 prostorija: pet vrtićkih grupa, kuhinje, tri 
sanitarne grupe, tri spremišta, garderobe, ureda, kotlovnice i više hodnika. Vrtić Đurđice 
također je izgrađen kao samostojeća prizemna građevina ukupne neto korisne površine 
428,03 m2. Vrtić je projektiran za isti broj skupina i djece kao i vrtić Morčić, a sastoji se od 
ukupno 23 prostorije: pet vrtićkih grupa, kuhinje, tri sanitarne grupe, jednog WC-a sa pred 
prostorom, četiri spremišta, garderobe, ureda, kotlovnice i više hodnika.  

U pedagoškoj 2015./2016. godini u vrtić Morčić upisano je 104 djece, a u vrtić 
Đurđice 109 djece. Analizom potreba roditelja tijekom prethodnih godina odnosno uzimajući 
u obzir broj djece koja nisu primljena u vrtić na ovom lokalitetu, utvrđena je potreba za 
povećanjem kapaciteta.  

Sagledavajući sadašnje građevinsko i prostorno stanje navedenih vrtića, način na koji 
su izgrađeni (isti principi gradnje) te gabaritna ograničenja koja reduciraju mogućnost da se 
rekonstrukcijom i dogradnjom poveća kapacitet, potrebno je postojeće objekte ukloniti i 
izgraditi nove sukladno potrebama. 

Građevinska čestica na kojoj se nalazi vrtić Morčić ima površinu 4347 m2 te se prema 
važećoj prostorno planskoj dokumentaciji i DPS-u, na predmetnoj lokaciji može izgraditi 
objekt za 152 djece u deset odgojno obrazovnih skupina, dok građevinska čestica na kojoj se 
nalazi vrtić Đurđice ima površinu 3925 m2  na kojoj se lokaciji prema važećoj prostorno 
planskoj dokumentaciji i DPS-u može izgraditi objekt za 130 djece u deset odgojno 
obrazovnih skupina.  

Novi objekti koji će se izgraditi projektirani su po sistemu modularne gradnje uz 
poštivanje svih odredbi prostorno planske dokumentacije i DPS-a (katnost, parkiranje, zelene 
površine, igrališta i sl.). Modularna gradnja odabrana je zbog brzine gradnje s obzirom da se 
cjelokupni sklop modula izrađuje prema projektu i zgotovljuje do najvećeg stupnja 
završenosti u tvornici, a na terenu se samo sklapa i radi završno oblikovanje. Također takvo 
rješenje obuhvaća optimalni energetski koncept objekata na način da se primjene 
suvremene mjere energetske učinkovitosti, izbora energenta, sustava grijanja, ventilacije, 
klimatizacije, mogućeg korištenja obnovljivih izvora energije, uz zadovoljenje energetske, 
ekonomske i ekološke forme te uz uvjet ispunjenja A razreda energetske učinkovitosti. Takvo 
rješenje je, između ostalog, prihvaćeno i radi samih troškova investicije.  

Slijedom navedenoga, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rijeka je na sjednici održanoj 30. 
lipnja 2016. godine donijelo odluku da Dječji vrtić Rijeka, putem Odjela gradske uprave za 
odgoj i školstvo, podnese zahtjev Gradskom vijeću Grada Rijeke za izdavanje suglasnosti za 
zaduženje kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak u ukupnom iznosu od 37.000.000,00 
kuna.  
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Odjel je zaprimio zahtjev Dječjeg vrtića Rijeka, uz koji je priložena sljedeća dokumentacija: 

- Obrazloženje kapitalnog projekta s predloženim tekstom zaduženja, 
- Odluka Upravnog vijeća od 30. lipnja 2016. godine, 
- Financijsko izvješće Dječjeg vrtića Rijeka za 2015. godinu i za obračunsko 

razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2016. godine i  
- Izjava ravnateljice Dječjeg vrtića Rijeka. 
 
S obzirom na činjenicu da su vlastiti i namjenski prihodi i rashodi proračunskih 

korisnika od ove proračunske godine u cijelosti sastavni dio Proračuna Grada Rijeke, 
Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Rijeka za 2016. godinu i projekcije za 
2017. i 2018.,  usvojit će se istovremeno s Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Rijeke 
za predmetno razdoblje.  

Dječji vrtić Rijeka će sredstva za izgradnju i opremanje predmetnih vrtića financirati 
putem izravnog kreditiranja kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak, u okviru programa: 
Infrastruktura. 

Valja istaknuti da je Hrvatska banka za obnovu i razvitak u svibnju 2016. godine 
izmijenila uvjete financiranja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i 
društva u njihovom većinskom vlasništvu te donijela odluku kojom se do 31.12.2016. godine 
kamatna stopa smanjuje s 4% na 3% godišnje, omogućuje se kreditiranje u kunama te se 
ukida naknada za rezervaciju sredstava.  

U ovom postupku izravnog kreditiranja, na temelju članka 10. stavka 1. točke 3. 
Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14), Dječji vrtić 
Rijeka nije obvezan provesti postupak javne nabave.  

Dakle, Dječji vrtić Rijeka podnio je zahtjev za izdavanje suglasnosti za zaduženje 
putem dugoročnog kunskog kredita u iznosu od 37.000.000,00 kuna (slovima: trideset 
sedam milijuna kuna) kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak za realizaciju kapitalnih 
projekata, izgradnje i opremanja vrtića Morčić i Đurđice, pod sljedećim uvjetima: 

 
 
 

Vrsta kredita dugoročni kunski kredit  

Iznos kredita: 37.000.000,00 kuna 

Nominalna kamatna stopa (za vrijeme 
korištenja i otplate kredita) 3%, godišnja, promjenjiva 

Metoda obračuna kamata proporcionalna  
Rok otplate kredita: 10 godina 
Rok korištenja kredita: do 31.12. 2017.godine 
Otplata glavnice kredita: 120 mjesečnih rata 

Otplata kamata: 

kamata za vrijeme korištenja kredita 
obračunava se i plaća kvartalno, a kamata 
za vrijeme otplate kredita obračunava se i 
plaća mjesečno 

Procijenjeni iznos kamata: 6.187.089,00 kuna 

Naknada za obradu kreditnog zahtjeva: 0,80% jednokratno (296.000,00 kuna) 

Naknada za rezerevaciju sredstava: nema 

Instrumenti osiguranja kredita: zadužnice i mjenice Dječjeg vrtića Rijeka 
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Člankom 90. stavkom 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 136/12 i 
15/15) 
propisano je da se pravna osoba u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave i ustanova čiji je osnivač jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave može dugoročno zaduživati samo za investiciju, uz suglasnost 
većinskog vlasnika, odnosno osnivača. 
 Člankom 90. stavkom 2. točkom 3. istoga Zakona propisano je da se suglasnost dana 
ustanovi čiji je osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave uključuje u 
opseg mogućeg zaduživanja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. 
 Nadalje, člankom 90. stavkom 3. istoga Zakona utvrđeno je da odluku donosi 
predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ako statutom ili 
odlukom jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave nije propisano tko odlučuje o 
davanju te suglasnosti. 
 U Statutu Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 
11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14 i 7/16 – pročišćeni tekst) propisano je 
tko odlučuje o davanju suglasnosti, pa je tako člankom 46. Statuta Grada Rijeke propisano 
da Gradsko vijeće Grada Rijeke odlučuje o davanju suglasnosti za zaduženje i davanju 
jamstva za ispunjenje obveza pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom 
vlasništvu Grada Rijeke i ustanovama čiji je osnivač Grad Rijeka iznad iznosa od 10.000.000 
(slovima: desetmilijuna) kuna. 
 Člankom 33. stavkom 3. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2016. 
godinu ("Službene novine Grada Rijeke" broj 13/15) utvrđeno je da se pravna osoba u 
većinskom vlasništvu ili suvlasništvu Grada i ustanova čiji je osnivač Grad, može dugoročno 
zadužiti samo za investiciju i uz suglasnost nadležnih tijela Grada, sukladno važećim 
propisima i Statutu Grada Rijeke. 
 Sukladno navedenom, s obzirom da se radi o zaduženju proračunskog korisnika čiji je 
osnivač Grad Rijeka potrebno je da Gradsko vijeće Grada Rijeke, sukladno odredbama 
Zakona o proračunu i Statutu Grada Rijeke, odluči o davanju suglasnosti za zaduženje 
Dječjem vrtiću Rijeka. 
           

 U prilogu ovoga materijala nalazi se Odluka Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Rijeka od 
30. lipnja 2016. godine.  
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Obrazloženje kapitalnog projekta 
 

Podcentri predškolskog odgoja Đurđice i Morčić sastavni su dio Centra predškolskog odgoja 
Sušak koji obuhvaća ukupno 7 objekata. Vrtić Đurđice, na adresi Marohnićeva 12, izgrađen je 1975. 
godine dok je vrtić Morčić, na adresi Braće Stipčić 32, izgrađen 1976. godine. Oba objekta su 
djelomično montažne gradnje te su se slijedom godina našla u veoma derutnom stanju. 

Prema prikupljenim podacima unatrag pet godina vidljiv je značajan porast broja neupisane 
djece na razini cijelog CPO-a Sušak, a također i navedenih vrtića. Naime, pedagoške 2012./2013. 
godine CPO Sušak brojao je ukupno 71 neupisano dijete, od čega vrtić Đurđice njih 19, a Morčić 9. 
Već iduće pedagoške 2013./2014. godine brojka se povećala te je na razini CPO-a Sušak bilo 80 
neupisane djece, od čega u vrtiću Đurđice 26 djece nije našlo svoje mjesto, a u vrtiću Morčić njih 12. 
Pedagoške 2014./2015. godine na razini CPO-a Sušak bilo je 88 neupisane djece, od čega u vrtiću 
Đurđice 29, a u vrtiću Morčić 16. Protekle pedagoške godine 2015./2016. brojka se ponovno uvećala 
te je CPO Sušak brojao 111 neupisane djece, od čega vrtić Đurđice 25, a vrtić Morčić 20 djece. Ove je 
pedagoške godine, na netom dovršenim upisima, uočen velik porast broja neupisane djece; na razini 
CPO-a Sušak 130 djece nije upisano, od čega u vrtiću Đurđice njih 30, a u vrtiću Morčić njih 25. Ako 
usporedimo pedagošku 2012./2013. godinu s tekućom, primjećujemo gotovo dvostruki porast broja 
neupisane djece na području CPO-a Sušak u posljednjih pet godina. Posebno ističemo da je prilikom 
ovogodišnjih upisa preostalo neupisano 45 djece jasličke dobi i 18 djece vrtićke dobi s prioritetom 
upisa, sukladno Odluci Gradskog vijeća Grada Rijeke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u 
Dječji vrtić Rijeka („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 14/13) i Pravilniku o upisu 
djece u Dječji vrtić Rijeka.  

Dakle, pritisak i nezadovoljstvo roditelja se godinama povećavaju. Prostorni uvjeti dozvoljavaju 
mogućnost uklanjanja postojećih i izgradnju novih dječjih vrtića Đurđice i Morčić, a kao model 
izgradnje odabrana je modularna gradnja u odnosu na klasičan način izgradnje zbog veće brzine 
gradnje kako bi se djeca što prije smjestila u nove objekte. Trenutno je u svaki od navedenih vrtića 
moguće upisati pet odgojno-obrazovnih skupina djece (dvije skupine za djecu jasličkog, a tri skupine 
za djecu vrtićkog uzrasta) te je na ovogodišnjim upisima za pedagošku 2016./2017. godinu u vrtić 
Đurđice upisano 102 djece, a u vrtić Morčić 103 djece. Budući da se planira povećanje broja skupina 
za ukupno pet u svakom objektu (čime bi bilo moguće oformiti po četiri skupine za djecu jasličkog i 
šest skupina za djecu vrtićkog uzrasta u svakom od navedenih vrtića), sukladno mjerilima za broj 
djece u odgojno-obrazovnim skupinama koje propisuje Državni pedagoški standard predškolskog 
odgoja i naobrazbe („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10), svaki bi vrtić mogao upisati prosječno 174 
djece. Time bi se utjecalo na povećanje kapaciteta i podmirile potrebe roditelja za upisom djeteta u 
vrtić na istočnom dijelu grada. 

Nadalje, vrijedi istaknuti da je u posljednjih pet godina kapacitet Dječjeg vrtića Rijeka uvećan 
za 440 upisnih mjesta gradnjom novih i nadogradnjom postojećih objekata. Planiranom 
rekonstrukcijom vrtića Đurđice i Morčić doći će do dodatnog povećanja kapaciteta te je stoga potrebno 
planirati i uvećanje kapaciteta popratnih službi koje su nužne za pravilno funkcioniranje vrtića. 
Slijedom navedenog, u okviru vrtića Đurđice planira se izgradnja nove centralne kuhinje, a u okviru 
vrtića Morčić izgradnja nove centralne praone.  
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Prijedlog zaduženja Dječjeg vrtića Rijeka 
 

Dječji vrtić Rijeka predlaže da Gradsko vijeće Grada Rijeke donese Odluku o davanju 
suglasnosti za zaduženje Dječjem vrtiću Rijeka putem dugoročnog kunskog kredita za financiranje 
realizacije kapitalnih projekata izgradnje i opremanja dječjih vrtića Đurđice i Morčić u iznosu od 
37.000.000,00 kuna kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak pod slijedećim uvjetima: 
 
Vrsta kredita dugoročni kunski kredit  

Iznos kredita 37.000.000,00 kuna 

Nominalna kamatna stopa (za vrijeme korištenja 
i otplate kredita) 3% godišnje, promjenjiva 

Metoda obračuna kamata proporcionalna  
Rok otplate kredita 10 godina   
Rok korištenja kredita do 31.12.2017.godine 
Otplata glavnice kredita 120 mjesečnih rata 

Otplata kamata 
kamata za vrijeme korištenja kredita obračunava 
se i plaća kvartalno, a  kamata za vrijeme otplate 
kredita obračunava se i plaća mjesečno 

Naknada za obradu kreditnog zahtjeva 0,80% jednokratno  

Naknada za rezervaciju sredstava nema 

Instrumenti osiguranja kredita zadužnice i mjenice Dječjeg vrtića Rijeka 
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Obrazloženje  
  
 

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rijeka je zbog izražene potrebe roditelja za upisom djece s 
područja Gornje Vežice, Podvežice, Trsata i Vojaka u predškolsku ustanovu ocijenilo nužnim hitno 
pokretanje radnji s ciljem realizacije kapitalnih projekata –izgradnje dječjih vrtića na istočnom dijelu 
grada. 

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rijeka na sjednici održanoj 30.06.2016. godine donijelo je 
Odluku kojom se radi pokretanja aktivnosti za izgradnju i opremanje dječjih vrtića Đurđice i Morčić 
predlaže da se Gradskom vijeću Grada Rijeke uputi prijedlog da financijska sredstva za izgradnju i 
opremanje vrtića osigura Dječji vrtić Rijeka putem dugoročnog kunskog kredita u iznosu od 
37.000.000,00 kuna izravnim kreditiranjem kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak (u daljnjem 
tekstu: HBOR) te da se zatraži prethodna suglasnost za zaduženje Dječjeg vrtića Rijeka.  

HBOR je u svibnju 2016. godine izmijenio uvjete financiranja za jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave i društva u njihovom većinskom vlasništvu i donio odluku kojom se do 
31.12.2016. godine kamatna stopa smanjuje s 4% na 3% godišnje, omogućuje se kreditiranje u 
kunama te se ukida naknada za rezervaciju sredstava. U ovom postupku izravnog kreditiranja 
temeljem članka 10. stavka 1. točke 3. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 90/11, 18/13, 
143/13 i 13/14)- u daljnjem tekstu Zakon o javnoj nabavi, Dječji vrtić Rijeka nije u obvezi provođenja 
postupka javne nabave.  
 Dječji vrtić Rijeka je u tijeku provođenja postupka dostave zahtjeva HBOR-u za izravnim 
kreditiranjem za nabavu dugoročnog kunskog kredita za financiranje izgradnje i opremanje dječjih 
vrtića Đurđice i Morčić (program Infrastruktura). 

Izgradnjom novih objekata zadovoljio bi se u potpunosti obuhvat djece predškolskim 
programom na istočnom djelu grada Rijeke odnosno u okviru CPO-a Sušak čime bi se smanjio broj 
neupisane djece u programe predškolskog odgoja Dječjeg vrtića Rijeka. 

Sredstva za nabavu dugoročnog kunskog kredita osiguravaju se kreditnim zaduženjem u 
iznosu od 37.000.000,00 kuna, na rok otplate kredita od 10 godina, bez počeka te rokom korištenja 
kredita do 31.12. 2017.godine.  
 S obzirom na visinu kreditnih sredstava Dječji vrtić Rijeka prezentirat će HBOR-u sljedeće 
instrumente osiguranja za dobivanje kredita: 
a)  zadužnice Dječjeg vrtića Rijeka i  
b)  bjanko mjenice Dječjeg vrtića Rijeka. 
 
Postupak nabave dugoročnog novčanog kunskog kredita u iznosu od 37.000.000,00 kn na rok od 10 
godina 
 
            HBOR je dana 6.05.2016. godine dostavio obavijest o izmijenjenim uvjetima financiranja za 
jedinice lokalne  i područne (regionalne) samouprave i društva u  većinskom vlasništvu usmjerenim na 
infrastrukturne projekte.  

  Temeljem članka 10. stavka 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi isti se ne primjenjuje na 
ugovore o uslugama koje sklapa javni naručitelj s javnim naručiteljem na temelju njegovog isključivog 
prava utemeljenog na objavljenom zakonu, drugom propisu ili upravnom aktu. Sukladno navedenom, 
postupak nabave dugoročnog kunskog kredita izravnim kreditiranjem putem HBOR-a smatra se 
izuzećem od primjene Zakona o javnoj nabavi. Nakon odobrenog zahtjeva za izravnim kreditiranjem te 
po dobivenoj suglasnosti za zaduženje Dječjeg vrtića Rijeka, Dječji vrtić Rijeka sklopit će ugovor s 
HBOR-om za nabavu dugoročnog kunskog kredita u iznosu od 37.000.000,00 kn na rok od 10 godina. 
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Suglasnost Gradskog vijeća Grada Rijeke za zaduženje 
 
 
  Člankom 42. Statuta Dječjeg vrtića Rijeka utvrđeno je da Upravno vijeće Ustanove odlučuje o 
stjecanju, opterećenju i otuđenju nekretnina i druge imovine čija pojedinačna vrijednost iznosi od 
70.000,00 kuna do 200.000,00 kuna, a iznad 200.000,00 kuna uz prethodnu suglasnost osnivača. 
  Sukladno navedenom Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rijeka je na sjednici od 30.06.2016.g. 
donijelo Odluku kojom prihvaća Informaciju Dječjeg vrtića Rijeka o postupku nabave dugoročnog 
kunskog kredita u iznosu od 37.000.000,00 kuna, utvrđuje uvjete zaduženja Dječjeg vrtića Rijeka te se 
zadužuje ravnateljica Dječjeg vrtića Rijeka da zahtjev za izdavanje suglasnosti za zaduženje dostavi na 
daljnji postupak Gradskom vijeću Grada Rijeke putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Grada 
Rijeke. Obzirom na činjenicu da su vlastiti i namjenski prihodi i rashodi proračunskih korisnika od ove 
proračunske godine u cijelosti sastavni dio Proračuna Grada Rijeke, Izmjene i dopune Financijskog 
plana Dječjeg vrtića Rijeka za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018., usvojit će se istovremeno s 
Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Rijeke za predmetno razdoblje.  
             Člankom 90. stavkom 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 136/12 i 15/15) – u 
daljnje tekstu Zakon o proračunu,  propisano je da se pravna osoba u većinskom vlasništvu ili 
suvlasništvu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanova čiji je osnivač jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave može dugoročno zaduživati samo za investiciju, uz 
suglasnost većinskog vlasnika, odnosno osnivača. 
            Člankom 90. stavkom 2. točkom 3. Zakona o proračunu propisano je da se suglasnost dana 
ustanovi čiji je osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave uključuje u opseg mogućeg 
zaduživanja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

Nadalje, člankom 90. stavkom 3. Zakona o proračunu određeno je da odluku o davanju 
suglasnosti za zaduženje donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave, ako statutom ili odlukom jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave nije 
propisano tko odlučuje o davanju suglasnosti. 

Člankom 33. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Rijeke za 2016. godinu („Službene novine 
Grada Rijeke“ broj 13/15) utvrđeno je da se pravna osoba u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu 
Grada i ustanova čiji je osnivač Grad, može dugoročno zadužiti samo za investiciju i uz suglasnost 
nadležnih tijela Grada, sukladno pozitivnim propisima i Statutu Grada Rijeke. 

Odredbom članka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" 
broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/14 i 7/16 - pročišćeni tekst) propisano je 
da Gradsko vijeće odlučuje o davanju suglasnosti za zaduženje i davanju jamstva za ispunjenje obveza 
pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada Rijeke i ustanovama čiji je 
osnivač Grad Rijeka iznad iznosa od 10.000.000,00 (deset milijuna) kuna. 

 
S obzirom da se radi o zaduženju ustanove čiji je osnivač Grad Rijeka potrebno je da Gradsko 

vijeće Grada Rijeke sukladno odredbama Zakona o proračunu i Statuta Grada Rijeke, odluči o davanju 
suglasnosti za zaduženje Dječjem vrtiću Rijeka. 

 
 Slijedom iznesenog, Gradskom vijeću Grada Rijeke putem Odjela gradske uprave za odgoj i 

školstvo Grada Rijeke podnosi se zahtjev za izdavanje suglasnosti za zaduženje u iznosu od 
37.000.000,00 kuna.  
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Na temelju članka 90. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 136/12 i 

15/15) i članka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" 
broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14 i 7/16 – pročišćeni tekst), 
Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici _____________2016. godine, donijelo je sljedeću  
 
 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za zaduženje Dječjem vrtiću Rijeka 

kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak  
 

Članak 1. 
 

Daje se suglasnost za zaduženje Dječjem vrtiću Rijeka putem dugoročnog kunskog 
kredita u iznosu od 37.000.000,00 kuna (slovima:tridesetsedammilijunakuna), kod Hrvatske 
banke za obnovu i razvitak za realizaciju kapitalnih projekata, izgradnje i opremanja vrtića 
Morčić i Đurđice, pod sljedećim uvjetima: 

 
Članak 2. 

 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenim 

novinama Grada Rijeke". 
 
 
 
 

 
 

Vrsta kredita dugoročni kunski kredit  

Iznos kredita: 37.000.000,00 kuna 

Nominalna kamatna stopa (za vrijeme 
korištenja i otplate kredita) 3%, godišnja, promjenjiva 

Metoda obračuna kamata proporcionalna  
Rok otplate kredita: 10 godina 
Rok korištenja kredita: do 31.12. 2017.godine 
Otplata glavnice kredita: 120 mjesečnih rata 

Otplata kamata: 

kamata za vrijeme korištenja kredita 
obračunava se i plaća kvartalno, a 
kamata za vrijeme otplate kredita 
obračunava se i plaća mjesečno 

Procijenjeni iznos kamata: 6.187.089,00 kuna 

Naknada za obradu kreditnog zahtjeva: 0,80% jednokratno (296.000,00 kuna) 

Naknada za rezervaciju sredstava: nema 

Instrumenti osiguranja kredita: 

 
zadužnice i mjenice Dječjeg vrtića 
Rijeka 
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